
 

 

 
 

                                   
     

              
 

 الةاهرة اظةة المديرية العامة للتربية والتعليم لمح 

 
  

 :تنبيه   

 ( صفحات .7سئلة في )الأ 

 جابة في نفس الورقة .الإ 

  : كتب خطوات الحل بوضوح .افي الأسئلة المقالية 
 

 السؤالرقم 
الدرجة 
 بالأرقام

 ملاحظات اسم وتوقيع المصحح الدرجة بالحروف

     الأول

     الثاني

     الثالث

 المجموع
 الكلي
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 م 1025/  1024ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  لثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي ا

 درجة 40الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضيات المادة : التاسع الصف :

 ....................................................................................................................اسم الطالب / 

 شعبة / )          (ال..............................................................................الصف / 

 ..................................................................................................................................المدرسة / 



 
 الرياضياتة ـ الماد التاسع الصف – م 5102/  4102ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي ا

  

 7من  1صفحة 
 

  -: درجة(16) السؤال الأول
الحرف الدال عمى الإجابة الصحيحة من      حول( ضع دائرة 8 -1في المفردات التالية من ) 

 بين البدائل المعطاة :

 ؟  ب جـ ( hفي الشكل المجاور : ما ق)( 1
  ْ 65ب(                                   ْ 66أ(    
 
 ْ 186د(                                ْ 115 ج(   
 
 

 

 فييا سم16طول نصف قطرىا في الشكل المجاور : "م" دائرة (2

 ؟  نتيمترسالبوحدة  ما طول م ىـ س ص .  nم ىـ  ، سم16س ص =  
 

 8 (ب                               16 أ(    
  4  د(                                 6 ج(   

 

 ؟   J P حيث س  6س = 7 – 2( ما مجموعة حل المعادلة س3
 

 {6،  7-} د(                    {6} ج(               {7}ب(               {7،  6} ( أ

 
 ؟ لما قيمة ( . ل،  5الشكل المجاور بيان دالة تمر بالنقطة )يمثل ( 4
 
 6 ب(                                5 أ(
 

 8 د(                                7ج( 

 ص س

 م6

 ىـ

S 

W 

2 

-2 

 ، ل(    5)   *



 
 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 5102/  4102ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اتابع  

  

 7من  2صفحة 

 -تابع السؤال الأول:
  ما المعادلة التي جذراىا . J Pب ، جـ  حيث 6= + ب س +جـ2جذري المعادلة س g،lإذا كان ( 5

    1

g
  ،1

l
 ؟  

 6=جـ   + ب س +2س  ب(                           6= 1+ جـ س +2أ( ب س   
 6= 1+ ب س +2جـ س د (                            6+ جـ س + ب =2س ج(   

 
بوحدة  ما ارتفاعو.  3سم 75سم ، وحجمو  5قائم منتظم القاعدة طول قاعدتو ىرم رباعي ( 6

 ؟ السنتيمتر
 

 25 د(                       9 ج(                     5 ب(                    3أ (    
 

 إذا عممت أن مساحة  . 3: 4 ىي قاعدتو مخروط دائري قائم نسبة ارتفاعو إلى طول نصف قطر( 7

 ؟ (t ) بدلالةتر المربعة الجانبية لممخروط بوحدة السنتيمما المساحف ، 2سم 36tقاعدتو  
 
 t 16د(                  t 48ج(                t 66ب(                  t 86(   أ  
 
 عند تدوير القرصين معاً  :في الشكل المجاور( 8

 عمى (1. ما احتمال وقوف المؤشر في القرص)

 الحرفين ( عمى غير2والقرص ) ، 4عدد أكبر من 

 h ؟   ، ب 
 
 د(                                                  ج(                      ب(                             أ(   
   

 (2القرص) (1القرص)

h ب 

 د ج

6 7 

5 

4 2 

8 

3 
4 

1 
2 

1 
3 

2 
3 



 
 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 5102/  4102ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اتابع  

  

 7من  3صفحة 

 -:درجة(12)السؤال الثاني 
 .  وضحغات حسب التحويل اليندسي الماأكمل الفر : دناه في الجدول أ أ( 

 صورة النقطة التحويل اليندسي النقطة
 ...(. ، )..../أ ( 5 09و ،  د ) ( 4-،  3)  أ 

 ...(. ، )..../ب (5 089و ،  د ) (1 ،  2-) ب    

 ...(. ، ..)../ج ( 5 089- و ، د )  ( 6،  4ج )
 

    

 أوجد : . 5 35ن (=  hب في النقطة ب ، ق)ه ل مماس لمدائرة "م"  :جاورفي الشكل المب (     
 ق) ن ب ( . (1           

............................................................ 
............................................................ 

............................................................ 

............................................................ 
 ب ( . ىـم  ق) (2

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
...................................................................................................... 

 م

h 

 ن

 ب

 ه

 ل



 
 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 5102/  4102ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اتابع  

  

 7من  4صفحة 

 -تابع : السؤال الثاني : 
   ، واحتمال أن                      6,6ىو  إذا كان احتمال أن يصيب الأول اليدف.  ىدف عمىوب صيادان ص  ي   ج(  

   فأوجد احتمال  ، 6,4 معاً ىو ، واحتمال أن يصيب الأثنان اليدف 6,3 ىو يصيب الثاني اليدف   
 إصابة اليدف .    
    ................................................................................................. 

..................................................................................................
..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................
..................................................................................................

..................................................................................................
................................................................................................. 

  ب ، جـ عمى الترتيب . أوجد قيمة الدائرة "م" في النقطتين جـ يمسان hب ، h جاورشكل الملفي ا (د  
 .س بالدرجات      

................................................... 

................................................... 
................................................... 

................................................... 
............................................................................. 

..................................................................................................
..................................................................................................

..................................................................................................
..................................................................................................

.................................................................................................. 

 م6 
h 

 جـ

 ب

 د

 5س

 5س



 
 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 5102/  4102ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اتابع  

  

 7من  5صفحة 

 -:درجة(12)السؤال الثالث  

 .J P حيث س  6= 15-س 2 – 2سحل المعادلة:   أ (  

..................................................................................................
..................................................................................................
..................................................................................................

..................................................................................................
..................................................................................................

.................................................................................................. 
 :ب( أوجد مجموعة حل المعادلتين الخطيتين التاليتين آنياً ) بطريقة الحذف أو التعويض( 

  5ص = 2س + 3    ،             8ص =  –س 2    
......................................................................................................

......................................................................................................
...................................................................................................... 

......................................................................................................
......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

.................................................................................................... 



 
 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 5102/  4102ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اتابع  

  

 7من  6صفحة 

 : السؤال الثالثتابع 

 ( ،3، 2-( ، ب)1  ،2)hب جـ حيث  hصورة المثمث في المستوى الإحداثي ارسم  (ج
 ومركزه نقطة الأصل.، وحدة  2( تحت تأثير تكبير معاممو 1-،  3جـ) 

...................................................................................................... 
......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

...................................................................................................... 
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 الرياضياتـ المادة  التاسع الصف – م 5102/  4102ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيمتحان نهاية الفصل الدراسي اتابع  

  

 7من  7صفحة 

 : السؤال الثالثتابع 

 ، 6,4(= 1ل)ح ، وكان (في فضاء الامكانات ) منفصمين حادثين 2ح ، 1ح د ( إذا كان  

 ( .2ح1Cفأوجد ل)ح ،( 2ل)ح3 (=1ل)ح      
......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
...................................................................................................... 

 التوفيق والنجاحلمجميع راجين انتيت الاسئمة 
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 الظاهرة لمحافظةالمديرية العامة للتربية والتعليم  
                  

 

 م 1025/  1024ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي نموذج إجابة 

 درجة 40الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضياتالمادة : التاسعالصف :
 

 .لكل مفردة درجتان غير قابمة لمتجزئة  درجة ( 66)   السؤال الأول :إجابة 

 ( [درجتان)د –( درجتان) ج –( درجات3) 1ب –(  درجتان)2ب – (درجات3) درجة (] أ21)   -:إجابة السؤال الثاني
 

 

رقم 
 8 7 6 5 4 3 2 1 المفردة

رمز 
 د ب ج د ج أ ج ب الإجابة 

 223 213 212 163 185 162 131 142 الصفحة

 تطبيق استدلال تطبيق استدلال تطبيق معرفة تطبيق معرفة المستوى 

يح
زئ

د
ال

 

دج
ر
مف

ال
 

 المستىي الصفحح الدرخح الإخــــــاتح

 معرفة 197 1 (3،  4)  أ   أ

  198+ 1 (6-،  2ب )  
   1 (6،  4-ج ) 

 معرفة 138 1  (ن h بق)×  2ق)ن ب( =  e  ب

 6  E  )3 07 = 3 53× 2= ق)ن ب 

 

1 
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 -تابع إجابة السؤال الثاني:

 
 

 م 1025/ 1024ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات لتاسعالصف :ا

يح
زئ

د
ال

 

دج
ر
مف

ال
 

 ىيالمست الصفحح الدرخح الإخــــــاتح

 )معطى(  هـ ل مماس للدائرة "م" e   2 ب

  E  م بn هـ ل 

 م ب هـ قائم الزاوية في ب "
 3 27= 3 07- 3 07م هـ ب (=  ق)

 

 
6 
6 
1

2
+1

2
 

 تطبيق 635

 يصية الأول الهدف :6نفرض أن ح  ج

 يصية الثاوي الهدف :2ح          
e ذ(1لC2ذ)= ذ -(2(+ ل)ذ1ل)ذ(1لB2ذ) 
E ذ(1لC2ذ)= 6,5= 6,4-6,3+6,6 
 
 

 

 

1 
1

2
+1

2
 

  تطبيق 236

 )معطى(خـيمسان الدائرج "م" في الىقطتيه ب، خـ hب ، e h  د
E h = بh(......)(6جـ )نظرية 

جـ ب( = ق)جـ د ب( = سhق)
5 

 سية()مما

  5س =ب جـ( hجـ ب( = ق)hق) :(6من )
E " h  جـ ب متطابق الأضلاع 
E  = 3 07س 

 

 

 

 
 

635 
+645 

 استدلال
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 [)درجتان(د -( درجات3) ج–( درجات4)ب –(درجات3) ] أدرجة( 62)-:السؤال الثالث إجابة 

 

 م 1025/  1024ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات لتاسعالصف :ا

يح
زئ

د
ال

 

دج
ر
مف

ال
 

 المستىي الصفحح الدرخح الإخــــــاتح

 أ

 

 0=65-س 2- 2س  
 0(=3()س+5-)س
 3-أو س= 5س=

 .في حل المعادلة تراعى الحمول الأخرى -ملاحظة :

 
  1

2
+1

2
 

  6+6 

 معرفح 664

  ب
 الحل بطزيقة الحذف:

 (2...)5ص = 2س + 3( ،1...)8ص =  –س 2 

 (يىتح2والدمع مع ) 2(×1تضرب )

 3، ومنها س=  26س=7
 (ينتج6بالتعويض في )

 2-، ومنها ص=  8ص=-6
 {(2-،  3)}م . ح =

    
 
 

    +6 
 

    +6 
     

 تطثيق 675

 )بطريقة التعويض(   :حل آخر
 -( ينتج :2( في )6بتعويض )

 5( =8 –س 2) 2س + 3
 5=  66-س 4س + 3
 3ومنها س=   26س =7

 : ( ينتج6بالتعويض في)
 2-ومنها ص =  8ص =  – 6

 {(2-،  3)}م . ح =
  في حل المعادلتين الآنيتين تراعى الحمول الأخرى -ملاحظة:

 
 
 
 

    +6 
 

    +6 
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 -تابع إجابة السؤال الثالث :
 

 م 1025/  1024ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات لتاسعالصف :ا

يح
زئ

د
ال

 

دج
ر
مف

ال
 

 المستىي الصفحح الدرخح الإخــــــاتح

 h (6  ،2               )     h  /(2  ،4)  ج
 (6، 4-) /ب  (                  3،  2-ب)
 (2-، 6)  /ـج (                  6-،  3)ـ ج

 
 
 
 
 
 
 

بدون إذا رسم الطالب مباشرة صورة المثمث بطريقة صحيحة  -ملاحظة:

 يحصل عمى الدرجة كاممة .لمنقاط  ةكتابة التحويلات الهندسي

1

2
 
1

2
 
1

2
 

 
     6 
 للرسم

 تطثيق 203

  د
e حادثين منفصلين  2ذ ، 1ذ 

E ذ( 1لB صفر2ذ =) 

e 6,4(= 1ل)ذ  

E 6,6(= 1ل)ذ  

e ( 2ل)ذ3(=1ل)ذ 

E  6,2(=2ل)ذ 

E  ذ(1لC2(+ ل)ذ1( = ل)ذ2ذ ) 

                     =6,6 +6,2  =6,8 
 تراعى الحمول الأخرى الصحيحة  -ملاحظة:

 

 
 
 
 
 
 
 

 استدلال 236

 } انتهت الإجابة والله الموفق {


